00

a 8§ @ & & 4 @

g 2 @8 & 4 & @& 0o @
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EL) fg—y:2
T+3y—06=0
-4 y= -2

T+ 3g=0"5
—z+y=—2

4y =4

y==1

T3

Regenim dané soustavy je dvojice z =3, vy = 1.

b) Prusedik P, sosouz: y=0, £ —0=2, odkud z =2, tedy P;[2,0].
Prusedik P, sosouy: =0, 0—y =2, odkud y = -2, tedy P[0, —2].

0

d) Dosazenim soufadnic bodu M[12, —2] do rovnice dané primky dosta-

neire.:
12+3'(—2)—6:0

D=0

Bod M na dané primce lezi.

Sbirka Uloh
Matematika
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Oznaéme z pocet list, které byly v provozu instalovany. Jeden lis pri plném

96 L ;
vykonu zpracuje za den s polotovari. Podle zadani plati
96 96
— —8 = :
x & 2

Postupnymi Gpravami dostaneme:
96(z + 2) — 8x(z + 2) = 96z

£? + 21 —24 =0
(z+6)(z—4)=0



